



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Kristýna Sihelníková

Název bakalářské práce: Hodnocení finanční výkonnosti vybraného podniku

Cíl práce: Cílem předkládané bakalářské práce je zhodnocení finanční výkonnosti vybraného podniku s využitím elementárních metod finanční analýzy.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Šárka Hyblerová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studentem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou, vč. odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou, vč. odkazů a citací		x		
IV. Posouzení výsledku kontroly plagiátorství:				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření, úrovně spolupráce studenta s vedoucím práce, formální úpravy a práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Na str. 18 uvádíte, cit.: „Finanční účetní výkazy jsou dostupné veřejně, podnik má povinnost je poskytnout minimálně jedenkrát ročně“. Mají všechny podniky povinnost zveřejňovat všechny účetní výkazy?
- 2) Proč není vhodné ukazatele likvidity podniku maximalizovat? Zdůvodněte.

Práci doporučuji* – nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 31. 7. 2023

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Cíl předkládané bakalářské práce studentka definovala následovně, cit.: „... pomocí finanční analýzy, jejích metod a klíčových ukazatelů zhodnotit finanční výkonnost podniku Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. v letech 2019 až 2021“.

Teoretická část bakalářské práce je obsažena v prvních dvou kapitolách věnovaných finanční analýze jako nástroji hodnocení finanční výkonnosti podniku a elementárním metodám finanční analýzy obecně. Vybrané ukazatele a postupy jsou následně v kapitole třetí aplikovány při hodnocení podniku Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. Výpočty studentka v této části BP doplňuje relevantním komentářem. Pozitivně hodnotím v rámci třetí kapitoly zpracovanou komparaci vybraných výsledků finanční analýzy s podnikem působícím ve stejném odvětví, jsou jím Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. Stěžejní částí bakalářské práce je kapitola čtvrtá, která obsahuje návrhy doporučení pro zlepšení finančního zdraví analyzovaného podniku.

Obsahové rozčlenění práce je logicky uspořádané a vykazuje patřičnou gradaci. Rozsah bakalářské práce lze hodnotit jako standardní. Metodologické postupy jsou voleny v souladu s obsahovým zaměřením bakalářské práce. Práci s literaturou hodnotím jako dobrou; studentka korektně používala zejména české tituly odborné literatury. Práci lze vytknout spíše obecný charakter navrhovaných doporučení a drobné výtky mám i ke gramatické stránce bakalářské práce.

Předkládaná bakalářská práce splňuje vymezený cíl i zadání; vykazuje požadovanou odborně terminologickou a celkovou formální i stylistickou úroveň.

Míra podobnosti zjištěná systémem Theses vyplývá zejména z jednotně používané terminologie v oblasti finanční analýzy a legislativou předepsané závazné struktury účetních výkazů. Bakalářská práce je originální. Při zpracování bakalářské práce studentka svůj postup konzultovala.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.